

# 今日建德



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2020年3月  
星期五

6

今日8版 第3826期  
农历庚子年二月十三

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小雨, 东南风3级, 今天最高气温13到14℃, 明天最低气温7到8℃。

建德市气象台3月5日16时发布

## 疫情防控下继续深化“三服务”

本报讯 把做好疫情防控工作与深化“三服务”紧密结合起来, 实打实解决问题, 昨日, 市委书记童定干带领相关部门负责人, 先后赴梅城镇、高铁新区、大洋镇等部分企业开展“三服务”活动, 为企业发展加油鼓劲、排忧解难。市领导夏喜生、郑志华、何瑞洪分别参加活动。

当天上午, 童定干一行首先来到地处梅城镇的浙江建业化工股份有限公司, 与企业负责人交流座谈。3月2日, 建业化工在上海证券交易所正式挂牌上市, 童定干对企业的成功上市表示祝贺, 对企业负责人在成功上市后仍然保持清醒头脑和艰苦奋斗的作风表示敬佩。他说, 疫情期间, 企业的成功上市, 不仅能为企业发展带来巨大的经济效益, 也将为我市的经济发展注入新的动力。希望建业化工以上市为契机, 在新时代新要求下守牢安全环保底线, 规范管理, 坚持走产品领先、数字化和人才创新的高质量发展之路, 将企业做强做大, 为我市经济社会发展作出更大的贡献。

随后, 童定干一行来到位于高铁新区的浙江深蓝科技股份有限公司。2月7日, 该公司已顺利通过香港联交所上市聆讯, 将于本月12日在港股主板挂牌上市, 这将是我市首家在境外上市的公司。在听取企业生产经营、下一步发展规划以

及当前存在的主要问题和困难后, 童定干指出, 深蓝科技从2015年投产至今, 短短五年时间, 发展迅速, 即将在港股主板挂牌上市, 可见企业工作扎实、制度健全、管理规范。他希望企业抓住上市的契机, 充分利用好资本红利, 加大企业数字化改造, 取得更大的效益, 实现更大的发展。

当天下午, 童定干一行又深入浙江大洋生物科技集团股份有限公司和浙江新化化工股份有限公司大洋厂区开展“三服务”活动。

新化化工于去年6月27日成功登陆A股主板市场, 而大洋生物拟在深圳证券交易所中小板首发上市申请也已获证监会受理。

“员工来了多少?”“企业产能恢复如何?”“原材料采购和产品销售怎么样?”童定干详细询问了两家企业疫情防控、复工复产、安全生产和日常经营有关情况, 并就企业发展存在困难和问题现场把脉问诊, 提出意见和建议。

在分别座谈听取大洋生物和新化化工公司负责人就企业当前生产经营和下一步发展思路等情况汇报后, 童定干给新化化工上市后呈现出的新面貌、新变化点赞, 勉励企业继续借力资本市场做大做强, 同时希望大洋生物早日实现上市。童定干指出, 相关企业要在坚守安全环保红线的基础上, 统筹抓好疫情

防控、复工复产和加快转型升级等工作。他强调, 资本市场是企业加快转型升级的有效途径, 而数字化是转型升级的核心切入口, 企业要抢抓长三角一体化、“拥江发展”和我市作为全省第三批传统制造业改造提升行业试点等多重机遇, 以市场为导向, 走数字化、智能化的路子, 增强核心竞争力, 拉长补齐产业链, 促进产业结构优化; 要加大研发投入和技术创新力度, 努力打造科技含量高且符合市场需求的产品, 不断提升核心竞争力; 要顺应发展潮流, 实行智能化的企业管理, 同时有效运用对外招引、企业自主培养以及与科研院所、大专院校合作等途径, 加快人才队伍建设, 推动科技创新。

童定干同时要求, 疫情防控形势下, 全市各相关部门和乡镇(街道)要以深化开展“三服务”活动为载体, 立足职能, 主动服务、靠前服务、精准服务, 让各类政策更接地气, 同时积极协调解决企业搬迁、入园等当前发展中面临的难点问题, 全力以赴推进企业复工复产, 加快产业转型升级步伐, 尽快恢复社会正常生产生活秩序, 努力完成全年经济社会发展目标任务。

(记者 仰武 吕蕾)

### 走亲连心“三服务”

「谢谢建德人, 有你们真好!」  
来自湖北武汉小朋友的感谢很暖心

本报讯 “谢谢建德人, 有你们真好! 是你们让我感到了光明与温暖! 我们会胜利的, 到时候邀请大家一起来武汉赏樱花!”这段感谢的话语来自湖北武汉的小学生沈子程录制的视频。

沈子程是武汉的一名普通小学生, 疫情发生后, 她每天都会打开手机看新闻, 偶然间看到《今日建德》微信公众号上的报道, 知道了建德的医护人员不顾个人安危逆行驰援武汉, 看到了建德八十多岁老奶奶的爱心捐款, 了解到建德无数爱心人士、志愿者为抗击疫情作出的贡献和牺牲……于是, 她录制了一段视频, 想通过这样的方式表达自己对建德人民的感激之情。

除了视频, 沈子程还附上自己写的一封信《感谢陌生的你们》和绘画作品。信中说道: 武汉, 我一直引以为傲的城市, 随着新冠肺炎疫情的发生, 成为人们眼中最可怕的疫区, 我们也随之成为人们眼中最可怕的“怪兽”。每天我都会打开手机看新闻, 知道了建德的医生护士不顾个人安危来到武汉, 他们没有把我们当成“怪兽”, 而是和其他地区的医生一起努力救治病人。他们每天穿着不透风的防护服, 辛苦地照顾病人, 我只想说: “谢谢, 你们辛苦了!”因为有你们, 有千千万万关心我们的人们, 我相信武汉一定会胜利的! 爱会驱散所有的阴霾, 到春暖花开之时, 我邀请你们来武汉赏樱花、吃热干面哦。

一封信、一段视频、几幅绘画作品……沈子程的感谢, 对建德所有奋战在一线、为抗击疫情作出贡献的人来说, 是一种莫大的鼓舞和动力, 也让建德和武汉这两座相隔千里的城市紧密相连。

(记者 李宛谦)

## 第三批抗“疫”物资紧急空运驰援武汉

昨日上午8时30分, 一架满载着消毒凝胶和消毒中等医用应急物资的飞机从建德千岛湖通用机场起飞, 于中午11时抵达武汉天河国际机场, 这是我市第三批驰援武汉的抗“疫”物资, 为一线医务工作者抗击疫情提供安全保障。

此次运送的医用应急物资除了由杭州朗索医用消毒剂有限公司捐赠的消毒凝胶和消毒巾外, 还包括大峰控股捐赠的灭菌手套和援鄂医疗队急需的其他抗“疫”物资。

据了解, 朗索医用消毒剂有限公司共向武汉疫区及全国各大医疗机构捐赠物资总额超1000万元。(记者 王庚鑫)



新广场支行乔迁开业

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

0571-64785022 64785058  
地址: 新安江街道溪头路193号美好广场(天猫超市旁)

中国银行 BANK OF CHINA